
保護者の皆様による学校評価結果
A:ほとんどできている B:できていることが多い C:できていないことが多い D:できない

R５前期 R５後期

A+B A+B

（１）学校は配布物（学校だよりやPTA資料等）で教育目標、経営の方針をわかりやすく伝
えていると思いますか。 97% 96%

（２）学校教育目標の今年度のキーワード『自尊』『他尊』『地尊』の意味が分かりますか。 91% 90%

（３）学校全体に活気があり、明るく生き生きとした雰囲気があるように思いますか。 90% 96% △

（４）喜中生は意欲的に勉強にとり組んでいると感じますか。 73% 77% △

（５）保護者の方は成績表を確認し、それについて励ましたりアドバイスしたりしています
か。 92% 99% △

（６）喜中生は計画的に家庭学習に取り組んでいると思いますか。 69% 78% △

（７）喜中生は、どのような方に対してもあいさつができていると思いますか。（黙礼やおじ
ぎも含む） 87% 93% △

（８）喜中生は、社会のルールやマナーを守って生活していると思いますか。（交通関係も
含む） 91% 97% △

（９）喜中生は共助（助け合い）の心を持ち生活していると思いますか。 93% 95%

(10)喜中生は自らの健康増進と体力の向上を意識して生活していると思いますか。 84% 89% △

(11)喜中生は、部活動に一生懸命取り組んでいると思いますか。 96% 96%

(12)本校の職員は相談しやすいと思いますか。 90% 90%

(13)本校の職員は教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 93% 89%

(14)本校の職員は適切に保護者に対応していると思いますか。 90% 92%

(15)学校行事（旅行的行事、体育祭等の体育的行事、生徒活動等）は充実していると思
いますか。 88% 93%

(16)進路や高校の情報は、十分に提供されていると思いますか。 79% 78%

(17)各種たより※やホームページ、通知文等を通して、学校の情報は提供されていると思
いますか。 93% 95%

△５Ｐ以上向上 ▼５Ｐ以上低下

評価の観点 R５前期
との比較


